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今年度も入学者の構成に関するアンケート調査を全国４ブロックに分け集計し、報告さ 
せていただきます。今年度も多くの非会員校にご協力いただき深く感謝申し上げます。 
	
 年々学生募集が厳しくなり、今年度アンケート調査結果では入学定員に対する入学者数

は昼間課程 80％強、夜間課程については昼間課程を大幅に下回る結果となっています。そ
の現状、傾向をいち早く把握し、このアンケート調査結果を参考のうえ、今後の学生募集

に少しでも役に立てていただければと存じます。 
	
 この度のアンケート調査の実施に際し多くの学校にご協力いただきましたことを心から

お礼申し上げます。 
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男女区分（昼） 

男 女 未回答 
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男女区分（夜） 

男 女 未回答 
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入学試験区分（昼） 

推薦入学試験 一般入学試験 その他 未回答 
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推薦入学試験 一般入学試験 その他 未回答 
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オープンキャンパス・学校説明会（入学校）の参加区分（昼） 

参加有 参加無 未回答 
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学歴区分（昼） 

高等学校新卒者 高等学校既卒者 
短大・高専新卒者 短大・高専既卒者 
大学新卒者 大学既卒者 
大学院卒者 高校卒業と同等以上の学力があると認められる者 
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学歴区分（夜） 

高等学校新卒者 高等学校既卒者 
短大・高専新卒者 短大・高専既卒者 
大学新卒者 大学既卒者 
大学院卒者 高校卒業と同等以上の学力があると認められる者 
未回答 
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年齢区分（昼） 

１８～２０歳 ２１～２５歳 ２６～３０歳 ３１～４０歳 

４１～５０歳 ５１歳以上 未回答 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北 関東甲信越 東海・北陸・近畿 中・四国・九州 

48.9% 

17.3% 

31.5% 
18.9% 

17.8% 

27.9% 

27.4% 

24.9% 

9.8% 

17.5% 

14.5% 

16.2% 

19.0% 

23.7% 

18.1% 

24.9% 

4.0% 11.8% 6.6% 
13.0% 

0.6% 1.8% 1.9% 2.2% 

年齢区分（夜） 

１８～２０歳 ２１～２５歳 ２６～３０歳 ３１～４０歳 

４１～５０歳 ５１歳以上 未回答 
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スポーツ経験区分（昼） 

柔道経験がある 空手・拳法経験がある 剣道経験がある 
ラグビー経験がある 野球経験がある 陸上経験がある 
サッカー経験がある 水泳経験がある 
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スポーツ経験区分（夜） 

柔道経験がある 空手・拳法経験がある 剣道経験がある 
ラグビー経験がある 野球経験がある 陸上経験がある 
サッカー経験がある 水泳経験がある 



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

北海道・東北 関東甲信越 東海・北陸・近畿 中・四国・九州 

10.9% 

10.4% 

15.2% 

13.2% 

21.5% 

20.0% 

21.2% 17.0% 

8.5% 

8.6% 

10.2% 6.8% 

10.6% 

11.3% 

13.9% 

10.4% 7.2% 

8.1% 

11.1% 

8.0% 

2.1% 3.9% 

6.5% 

2.3% 

2.3% 3.9% 

4.7% 

2.4% 

11.7% 

9.3% 

8.9% 

10.4% 

2.8% 

5.7% 

2.1% 3.5% 

スポーツ経験区分（昼） 

バレー経験がある バスケット経験がある バドミントン経験がある 
テニス経験がある 卓球経験がある 体操・新体操経験がある 
ダンス経験がある その他 スポーツ経験なし 
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スポーツ経験区分（夜） 

バレー経験がある バスケット経験がある バドミントン経験がある 
テニス経験がある 卓球経験がある 体操・新体操経験がある 
ダンス経験がある その他 スポーツ経験なし 
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柔道経験区分（昼） 

小学校卒業まで経験 中学校卒業まで経験 高等学校卒業まで経験 
大学卒業まで経験 専門学校入学時まで経験 未回答 
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出身地（受験時）区分（夜） 

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 

その他（海外を含む） 未回答 
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出身地（受験時）区分（昼） 

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 

その他（海外を含む） 未回答 
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通学時間区分（夜） 

３０分以内 ３０分～１時間 １時間～１時間３０分 

１時間３０分～２時間 ２時間以上 未回答 
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通学時間区分（昼） 

３０分以内 ３０分～１時間 １時間～１時間３０分 

１時間３０分～２時間 ２時間以上 未回答 
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勤務形態区分（昼） 

接骨院等で勤務している。（５時間以下） 接骨院等で勤務している。（５時間以上） 

病院等で勤務している。（５時間以下） 病院等で勤務している。（５時間以上） 

その他業種で勤務している。（５時間以下） その他業種で勤務している。（５時間以上） 

勤務していない。 未回答 
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勤務形態区分（夜） 

接骨院等で勤務している。（５時間以下） 接骨院等で勤務している。（５時間以上） 

病院等で勤務している。（５時間以下） 病院等で勤務している。（５時間以上） 

その他業種で勤務している。（５時間以下） その他業種で勤務している。（５時間以上） 

勤務していない。 未回答 






